ACTIVITAT 6: MARCS

Competeéncia

matematica

Es vol emmarcar ’orla de final de curs amb un llisté de 320 cm de llarg.

El El marc que contindra P’orla tindra la forma rectangular segiient:

70cm

90cm

Si no es té en compte el gruix del llisté, per emmarcar I’orla

faltara llistd s’utilitzara tot el llistd sobrara llistd

[] [] []

E] En un altre cas, el marc que conté 'orla té la forma segiient:

Base: 90cm
Alcada: 70cm

70cm

90cm

Si no es té en compte el gruix del llisté, per emmarcar I'orla

faltara llistd s’utilitzara tot el llistd sobrara llistd

[] [] []

avaluacio educacié secundaria obligatoria
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